ARTICONA steht für Qualität und Zuverlässigkeit im Geschäftsalltag und produziert Kabel, Anschlusstechnik und weiteres Zubehör für den modernen IT-Arbeitsplatz.

Value 16 GB USB Stick

Artikelnummer: 879526

Mit diesem USB Stick haben Sie einen kostengünstigen portablen Speicher für Ihre Daten. Egal ob Geschäftsdokumente, Bilder, Video oder Musik. Der gerade mal 9 Gramm leichte Stick eignet sich für alle Ansprüche. Durch den praktischen Metallbügel wird der USB Anschluss geschützt. Ideal für unterwegs oder am Arbeitsplatz. Kompatiblem mit allen aktuellen Betriebssystemen wie Windows, Mac und Linux.

- 16 GB Speicherkapazität
- USB 2.0-Schnittstelle
- Mit praktischem Schutzbügel und Befestigungsöse
- 15 g leicht
- Kompakt und stabil

Spezifikationen

Produkttyp	USB Stick
Kapazität	16 GB
Anschlüsse	1 x USB 2.0 Typ A
Lesegeschwindigkeit	15 Mbit/s
Schreibgeschwindigkeit	5 Mbit/s
Abmessungen (B x H x T)	60 x 20 x 10 mm
Farbe	Schwarz Silber





Bechtle Logistik & Service GmbH
Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Deutschland

ARTICONA is Bechtle's own brand of IT accessories for the modern workplace and stands for quality and reliability in everyday business.

Value USB Stick 16GB

Article number: 879526

This USB stick is an inexpensive memory solution for all your files, whether business documents, photos, videos or music—and it weighs just 15 grams. A practical metal bracket protects the USB connection, making it ideal for use in the office or on the go. Compatible with all current operating systems such as Windows, Mac and Linux.

- 16 GB memory capacity
- USB 2.0 interface
- With protective swivel cap and eyelet to attach for safekeeping
- Only 15 grams
- Compact, robust design

Specifications

Produkttyp	USB Stick
Capacity	16 GB
Port	1 x USB 2.0 Typ A
Reading speed	15 Mbit/s
Writing speed	5 Mbit/s
Dimensions (W x H x D)	60 x 20 x 10 mm
Colour	Black
	Silver





Bechtle Logistik & Service GmbH
Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Deutschland